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Előterjesztés 
a 2011. december 15-én tartandó Képviselő-testületi ülésére 

 
 

Tárgy: az orvosi ügyelet ellátásának biztosítási 
    szándékáról előzetes döntéshozatal 

Melléklet

 

: a témához tartozó eddig megérkezett  
        iratok 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dévaványa Város Önkormányzata a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulásának tagjaként 
látja el a társulás által kiírt közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott szolgáltatóval 
együttműködve az orvosi ügyeletet. Az ügyelet dévaványai formája mentőtiszt által 
üzemeltetett – a Margaréta Idősek Otthonában elhelyezett – kihelyezett ügyeleti pont 
formájában valósult meg. Az összevont orvosi ügyeletet, illetve a gyomaendrődi központú 
központi ügyeleti ellátást felváltó módszert - bevezetése előtt - a lakosság által sok kritika 
érte, de miután a szolgáltatást a gyakorlatban is megismerték az általánosan elfogadottá vált.  
 
Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal 2011. november 15-én jogerőre emelkedett döntésével a 
mentőtisztek közreműködésével megvalósuló ügyeleti ellátást megtiltotta, attól kezdve  
– néhány napos átmenettől eltekintve, amikor helyben Dr. Bagi Károly háziorvos látta el az 
éjszakai ügyeleteket – megszűnt a dévaványai helyi ügyelet.  
Az ügyeleti ellátást a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási 
Szervének Megyei Tiszti Főorvosa szerint mindaddig, amíg az OTH előírásainak megfelelő 
személyi és tárgyi feltételű helyi ellátó szervezet ki nem alakul addig a szeghalmi központi 
ügyeletről kell és lehet ellátni.  
 
A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás már háromszor foglalkozott tanácsüléseken, az 
érintett településvezetőkkel történt megbeszélésen, de eddig általánosan elfogadott megoldást 
nem talált.  
 
A Társulás legutóbbi ülésén olyan döntés született, hogy az érintett települések 
önkormányzatának képviselő-testületei nyilatkozzanak arra vonatkozóan, hogy a jövőben 
miként kívánják a településükön az orvosi ügyeleti ellátást biztosítani. Amennyiben önkéntes 
társulási formában kívánják az ügyeleti ellátást továbbra is biztosítani, akkor vállalják-e a 
szükséges önerő biztosítását, tovább azt, hogy arra a fedezetet a jövő költségvetésükben 
szerepeltetik.  
A döntésről 2011. december 20-ig a Társulás Munkaszervezetét értesíteni kell, a további 
teendők – közbeszerzési eljárás indítása, esetleg egyéb megoldás keresése – miatt.  
 
A társulási tanácsülések óta ismereteim szerint több település próbálkozik a társuláson kívüli 
megoldáskereséssel, de eddig mindenki arra jött rá, hogy valószínű felvállalhatatlan költségek 
alakulnának ki. A legutóbbi ülésen ahol az előzőekben ismertetett döntés született, a jelenlegi 
szolgáltató a Sani-Med Trans Kft. átmeneti időszakra szóló pluszt 14,- Ft/lakos/hó 
hozzájárulás kérésére vonatkozó ajánlatát a Társulás nem fogadta el, mivel a többletköltséget 
a jelenlegi szolgáltatási szint mellett nem tartották felvállalhatónak a városok, hiszen 
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szeretett volna, de kiderült, hogy a 14,- Ft többlet ellenére is maradt volna a csak szeghalmi 
ellátási helyszínnel működő szolgálat, sem a dévaványai, sem pedig a vésztői nem indul volna 
újra.   
 
Ebben a helyzetben kellene jó és hosszútávon működő megoldást találni, ami figyelemmel a 
Semmelweis Tervben megfogalmazottakra, a járások tervezett kialakítására, a finanszírozási 
helyzet átalakítására, nem lesz egyszerű feladat. Mindenképpen döntési kényszer van, 
amelyben a mostani ismereteink szerint a legjobb megoldást kellene választanunk.  
 
Tapasztaltuk az elmúlt évtizedekben, hogy minél kisebb az együttműködő településkör, annál 
nagyobb költséggel kell számolnunk. A most megszűnő ellátási formánál jobbat és olcsóbbat 
nem sikerült soha kialakítanunk. Információkat gyűjtve környezetünkből azoktól a 
településektől, akik nem a mi társulásunk keretében működve vették igénybe az orvosi 
ügyeleti ellátási szolgáltatást mindenütt a TB finanszírozás mellé jelentős mértékű 
önkormányzati támogatást is nyújtottak, ami átlag 50,- Ft/fő/hónap körüli. 
 
Az előzőekre írtakra tekintettel azt javaslom, hogy továbbra működjünk együtt az eddigi 
partner településkörrel, úgy hogy az elmúlt években kialakítotthoz hasonló ellátást kapjon 
Dévaványa lakossága.  
 
Kérem az előterjesztés megvitatását és előterjesztésem elfogadását.  
 
 
Dévaványa, 2011. december 12. 
 
 
 
 

Pap Tibor 
polgármester 

 
Határozati javaslat: 
…../2011.(XII.15.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is együtt kíván működni a 
Szeghalom Kistérség Többcélú Társulását alkotó azon településekkel, akik a Társulás 
keretében látják el az orvosi ügyeleti ellátást. Az ügyeleti ellátást a közelmúltban 
megszüntetett sürgősségi ellátó helyen nyújtott szolgáltatással egyenértékű módon akarja 
megvalósítani.  
Az előzőek érdekében az önkormányzat vállalja a szükséges önerő biztosítását, azt hogy a 
jövő évi költségvetésében szerepelteti a szükséges fedezetet.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú 
Társulást a testület döntéséről értesítse.  
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester 
Határidő:  - 2011. december 20. a határozat megküldésére  
  - értelem szerint  


